

# ЛАУРЕАТ С НАШЕГО ЗАВОДА

Накануне Дня животноводов в клубе машиностроительного завода раздался телефонный звонок.

— Николай Васильевич!  
— Он самый.  
— Здравствуй, Федоров.  
— Здравствуй, Гуслан Генадьевич.

— Такое к тебе дело: завтра в Доме культуры аэропорта состоится вечер в честь животноводов нашего района. Будут передавать доктора, пастухи, руководители колхозов и совхозов, предприниматели. Даем большой концерт. Приедут артисты Московского. Приглашаешься ты. Начало в два часа дня. Вопросы есть?

— Вопросов нет, но...

— Что «но»?

— Если, говоришь, там собирается такая сила — артисты Московского, то, может быть, без меня обойдется. А то у меня кстати сегодня как раз за-



На снимке: Н. В. Белов.  
Фото П. Иванникова.

## У воды... без воды

того и гляди опрокинется, так что до беды, как говорится, один шаг.

Жители неоднократно обращались в Константиновский Совет с просьбой отремонтировать колодец, но безрезультатно. Уже давным давно было обещано соорудить новый колодец из железобетона.

Проходит лето, не за горами и зима. Если сейчас не решить наболевший вопрос, то жители могут остаться зимой без воды.

Бессспорно, в ремонте старого или строительстве нового колодца поможет дирекция госплемзавода «Константиново». Ведь напа деревни находится на его территории. Да и сами жители вместе с детьми — москвичами охотно подработают здесь в любой свободный или воскресный день.

Ю. ЛАЗУНИН.  
Дер. Еремеево.

В деревне Еремеево есть колодец. Казалось бы, что жители могут вдоволь пользоваться водой. Но деревянный сруб пришел в негодность. Сейчас стало опасно подходить к колодцу. Сруб

стало второе место.

До сих пор кролиководы-любители в практической деятельности по содержанию и выращиванию кроликов действовали в волости деревни. Но они словно не замечали этого. Не принимала она всерьез и ухаживания Старкова.

А Тимоша после встречи в землянке Нины обиделась на капитана, стал ревновать. Перед самым праздником он принял радиограмму из центра. Принимала ее перед своим командиром и, надув губы, ушла.

Сообщение было важное: «Готовьтесь к встрече новой группы».

— Наконец-то! — обрадовался Майор Москвитин установил в трактире жесткий воинский порядок. Он требовал от капитана Атаманова и старшего лейтенанта Спирина, чтобы они ежедневно проводили со своими подчиненными занятия.

(Продолжение следует).

Недавно в Домодедово проходила первая районная выставка кроликов. Она привлекла к себе большое внимание любителей кролиководов, юных натуралистов. За два дня ее посетило более двухсот человек.

Подготовка выставки была хлопотливой. Надо было вызвать необходимые рекомендации специалистов, пояснения, быть прочитана лекция по содержанию, кормлению, разведению все возможных пород, давались квалифицированные советы.

На выставке представлена почтовая марка с изображением кроликов: белый, серый великан, советская шиншила, венский голубой, чернобрюхий, русский горностаевый и другие.

Всеобщее внимание привлекла к себе белая пуховая крольчиха, которую доставили из деревни Рябцево. При живом весе 5,5 кг программа длины ее пуха составляла

12 сантиметров. Ей присуждено второе место.

До сих пор кролиководы-любители в практической деятельности по содержанию и выращиванию кроликов действовали в волости деревни. Но они словно не замечали этого. Не принимала она всерьез и ухаживания Старкова.

А Тимоша после встречи в землянке Нины обиделась на капитана, стал ревновать. Перед самым праздником он принял радиограмму из центра. Принимала ее перед своим командиром и, надув губы, ушла.

Сообщение было важное: «Готовьтесь к встрече новой группы».

— Наконец-то! — обрадовался Майор Москвитин установил в трактире жесткий воинский порядок. Он требовал от капитана Атаманова и старшего лейтенанта Спирина, чтобы они ежедневно проводили со своими подчиненными занятия.

(Продолжение следует).

Крольчиха из Рябцева

Призовое место

</div